

Выпускной бал в 1 корпусе

Опубликовано: Вторник, 31 мая 2022, 10:24

В корпусе 1 прошел выпускной бал "Церемония награждения детсадовского Оскара". Выпускной праздник – это особое событие в жизни детей и их родителей, волнующая атмосфера прощания с детским садом. Выпускной получился ярким, оригинальным и веселым. Настоящий праздник, который детям и родителям запомнится надолго!

Хочется сказать слова благодарности и признательности нашим родителям за помощь, внимание, заботу и активное участие в жизни детского сада и группы! [Видео](#)